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Székely kongresszus.
Sepeiszentgyörgyvől harczi riadót 

fújnak a békés munkára szövetkezett 
egyesületek ellen újra. Most már Bepsi- 
Szentgyürgyün van a sor. S bár elis­
merik, hogy az agrár törekvésektől 
elzárkózni nincs okuk, mivel a szé­
kelyek ma még elsősorban mezőgaz­
dák, mégis elveszítették a reménysé- , 
giiket az ü. >1. G. E.-tel szemben s j 
nem hiszik, hogy a mentő eszkii- ! 
Köket helyesen fogják megválasztani, 
sőt — szerintük — még az a felte­
vés is jogosult, hogy: a székely kér­
dést mellék czélokrd kisajátították.

Növeli a bizalmatlanságot — ismét 
csak szerintük, — a kolozsvári egye­
sületek (?) azon meggyőződése (?!), 
hogy a székely képviselők (!!!) és 
az O. M. G. E. miatt a kérdés elő­
zetes tanulmányozására fordított 
buzgóságuk és áldozatkészségük, va­
lamint a kongresszusnak már csak­
nem összegyűjtött anyaga, kellő 
méltatásra nem talált, sőt még 
egyenrangú tényezőknek sem te­
kintetnek a munkában, már t. i. a 
kolozsvári egyesületek. Azután kiro­
hannak Bnday Barna ellen, kinek az 
előbbiek szerint nem állott módjában 
a kétkedőket megnyugtatni legalább 
arra nézve, hogy a székely kérdés jó 
kezekben van letéve.

Írja pedig ezt a Sepsiszentgyörgyi 
székely társaság bizalmi nyilatkozatá­
val kapcsolatosan, annak mentségére 
Végli Endre főgimnáziumi tanár ur.

Bármennyire becsülöm is a tanai' ur 
igen tiszteletreméltó személyét, kény­
telen vagyok kijelenteni, hogy alapta­
lan feltevésekből indul ki és sért a 
kanapépörben utazó egyletek kedvéért 
önzetlen munkásokat.

Be is bizonyítom.
A székely kérdést mellék czélokra

nem sajátíthatja ki senki. Bizonyság 
erre az Eke és Ege féltékenykedése. ;

De bizonyság a február 15-iki ma­
rosvásárhelyi értekezlet azon határo­
zata, hogy a székely kongresszust \ 
a szövetkezett egyesületek: Eke, 
Ege, Emke, Omgc, székelyegylet, szé­
kely képviselők társasága, székely ipar­
kamara és a marosvásárhelyi székely 
társaság közösen rendezik s az admi­
nisztratív ügyek vezetését választott 
rendező bizottságra ruházzák, melybe 
az elnökén kívül minden egyesület 
4—4 tagot küld.

Ez a szövetség a székely társada­
lom előkelőségének bizalmából való és 
méltán elvárhatjuk a hazafiság nevé­
ben bárkitől, hogy meg ne gyanúsítsa, 
mert ha a mentőeszközöket valaki, jo­
gosan a tiszta, önzetlen lelkesedés, tu­
dás és akarat mértéke szerint mérle­
gelheti, úgy a szövetkezett egyesüle­
tek — igen.

Nyilvánvaló rossz akarat kell tehát 
ahhoz, hogy ezt a szövetséget a szé­
kely érdekek kisajátításának vadjával 
illethesse valaki. Ha ezek illetéktelen 
kisajátítók, akkor a jobb kezemet szin- 

, ten vádolhatnám a balkéz rovására, 
i mert talán több munkát végez ennél, 
j A mi a tanulmányra és anyagra 

fordított áldozatkészség kárba vesztét, 
sőt a szövetség tagjanak az egyenran­
gúságtól való megfosztását illeti: ez 
a fentiek után alig kell bizonyítani.

Ki van mondva, határozatba ment, 
hogy a szövetkezett egyesületek saját 
anyagukat szabadon választják (az. 
Eke is, Ege is), feldolgozzák, szerve­
zetük, tisztviselőik, delegált előadóik 
munkáját a kongresszus ele vihetik, 
sőt nem úgy mint régen volt: holt 
jegyzőkönyvek számára, hanem a kong­
resszus határozatai szerint a gyakor­
lati végrehajtás felelősségének tudatá­
ban és azon e tatarozással, hogy an­

nak saját hatáskörébe eső részét végre 
is hajtja — mindenik.

Hol van itt veszélyben az anyag, 
az áldozat, az egyenrangúság ?

Ha veszélyben van, csalt a gyenge­
ség tudatában jó előre visszavonult 
egyesületeknél lehet.

Ám akkor ne gyanúsítsunk, ne vá­
doljunk senkit, hanem csatoljuk a ma­
gunk gyönge erejét a másokéhoz, hogy 
azzal-is több legyen, mert félő, hogy 
igy is kevesen vagyunk ahhoz a kí­
vánalomhoz képest, mi a székelység 
fenállásával kapcsolatos.

Ha Buday Barna ur személyét il­
letik támadással, bárki és bárhol, rosz- 
szul teszi. Egy ideális nagy munkaerő, 
kiről legtávolabb áll a mellék érdek 
és rossz akarat.

De ha volna is okunk félteni tőle 
valamit, lehetetlen volna az ő rósz 
akaratának érvényesülni ebben a szö­
vetségben, mivel a képviselők nem 
engednék. Avagy talán azok kazafi- 
ságában jóakaratában, sem bízhatunk ?

Ugyan, ugyan ! Kövessük meg ön­
magunkat t. tanár ur. Mert sem az 
Eke, sem az Ege, sem a rossz szol­
gálatra vállalkozott Székely Nemzet 
tyúkszem kérdése nem oly fontos, mint 
a székely kérdés.

Szokásban van különben ezt is le­
tagadni és onnan Sepsiszentgyörgyről, 
a hol nagyobb székely a gyermek az 
apjánál ....

En nem látom indokoltnak a vissza­
vonást semmi okból. Az O. M. G. E. 
kijelentette, hogy ő a mentő mun­
kában elfogad minden neki való 
szerepet. Tegye ezt az Eke, az Ege, 
a Székely Nemzet, a sepsiszentgyörgyi 
Székely Társaság és mindenki, akkor 
szent a béke. Azt pedig rég hirdetik és 
hirdetjük mi is: egyesülésben van az 
erő, egyetértés diadalmat arat.

Siculus.

so bor »-f

Van szerencsém a helyi és vidéki czipész es cs.*ma«es*.to urak srnes b « foOP- ßg talD-PÖktaífe
ta.nl, miszerint a S.éehen,, tér 55. »Z. a. (Agrár Takarékpénztár mellett) fennálló M»be» V
rendeztem be, hol minden c szakmába vágó czikkek és kellékek a legjutányosabb arak mi Hat kaphatók.

Szives pártfogásukat kérve vagyok teljes tisztelettel ti ihaityl L8JOS.
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A marosvásárhvlyi
kereskedők és iparosok

mozgalma.

Segíts magadon, az Isten is megsegít, 
így mondja ezt a régi példabeszéd. Ennek 
az arany igazságát ismeri cl a helyi ke­
reskedők és iparosok egy része midőn 
gyűlést akarnak tartani abból a czélból_ 
hogy a megrendelések gyűjtését tilalmazó 
törvény kijátszása ellen a szükséges ak- 
cziót megindítsák, más részről a hatósá­
gokhoz és a kereskedelemügyi miniszter­
hez a mai hiányos és helytelen intézk edé 
sok pótlása véget túlírjanak.

A törvény világosan előírja, hogy a 
magánfeleknél a megiendelést gyűjtő uta­
zónak csak akkor szabad megjelenni, ha 
arra az illető fölhívta. A törvények ezt a 
kereskedőinkre és iparosainkra egyaránt 
sérelmes pontját azonban még sem akarják 
megváltoztatni, a sérelem ugyan is nem 
abban van, hogy az utazó megbízó levéllel 
magánfélhez is mehet, mert hiszen ennek 
megtiltása a személyes szabadság korláto­
zása volna s megsemmisítené a verseny 
rugóját. Sérelmes ez a pont azért, mert a 
mi jó közönségünk részint szánalomból, 
részint nemtörődömségből és kíváncsiság­
ból meghívja az utazókat, akik azután győ­
zik szóval, biztatóval, unszolással, hogy kö­
zönségünket a megrendelésre rávegyek s : 
ez által a kereskedőinktől és iparosainktól í 
százezrekre menő forgalmai elvegyenek s 
azzal a bécsi, ausztriai, vagy akár buda­
pesti kereskedők és iparosok forgalmát s 
jövedelmét gyarapítsák.

A lő baj még is ott van tehát, hogy a i 
rendelő és vevő közönség a helyi kereske- j 
dókét és iparosokat legtöbb esetben mel- , 
lázi.

Ennek aztán messzire kiható következ­
ményei vannak. Az általános pangás, az el­
szegényedés és az egymásután! bukások.

A törvény kijátszását a nagy közönség­
nek kell elsősorban megakadályozni. Ez 
nem csak hazafias kötelesség, hanem min­
den egyes embernek józan felfogásából 
kell folyjon.

A kereskedők és iparosok a nagy közön­
séghez fordulnak.

Nem áldozatot kívánnak ék, hanem ér­
dekeiknek istápolását és egy kis hazafi.bi­
got. Csak arra kérik a nagy közönséget, 
hogy utasítsák vissza és ne írják alá az 
ezrével érkező leveleket, melyeket a bel-és 
külföldi ezégek csak azért küldenek, hogy 
utazóik a törvény kijátszásával üzletet 
köthessenek.

Pártolják a helybeli kereskedelmet és 
ipart, mert csak úgy lesznek ezek is képe­
sek fejlődni és minden igényt kielégíteni.

Hisszük, hogy a nagy közönség megértett 
bennünket.

Országgyűlés.
Budapest, mározius 18.

A füldmivelésügyi költségvetés részletes 
tárgyalása kötötte le a mai ülést. Szemé- 

I Íves kérdésben történt felszólalással kezdő­
dött a tanácskozás. Feilitzsch Arthur báró 
reflektált Serbán Miklós egy tegnapi nyi­
latkozatára és védekezett az ellen, mintha 
ő a románok összességét vádolts volna nia- 

: gyarellenes magatartással.
llosssabb diskusszió indult a lóienyész- 

; tés tétele körül. Rónay Ernő és Farkas 
Ábrahám terjesztették elő e gazdasági ága­
zatra vonatkozó megfigyeléseiket, mire Da­
rányi Ignác/, földmivelésiigyi miniszter kije­
lentette. hegy a magyar lótenyésztés jósága 
el vau ismerve a külföldön is. de a kor­
mány folyton azon van. hogy e téren az 
ország minél nagyobb eredményeket érhes­
sen el.

Az állattenyésztés tételénéi \\ itt maim 
János egy, a kormánypárti padokról szo­
katlan őszinte hangon tartott beszédben 
felhívta a miniszter figyelmét néhány abu- 
zusra. amely az állategészségügyi intézmé­
nyünkben fennáll és ezek számára radiká­
lis orvoslást sürgetett. Továbbá a kormány 
jóakarat« támogatását kérte a délmagyar­
országi gazdaegyesület számára, melynek 
hazafias, magyar érzelmű működése, a dél­
vidéki svábok köréüen, megérdemelné, hogy 
nagyobb mérvű segítséget nyerjen, tír, Zichy 
Aladár is ehhez a tételhez szólt, szintén 
állategészségügyi mizériákkal foglalkozv a 
l’app Elek a gyapjutermvlés érdekében 
szólal fel.

A miniszter feleletében kijelentette, hogy 
a felhozott figyelmeztetésekre gondja lesz,

Érdekes harcz fejlődött a gazdasági fő­
iskola körül. Kabinok Gyula Budapestre 
kéri az uj iskolát helyeztetni, Günther An­
tal azonban Magyar-Ovár mellett kardosko­
dott. A harcz elintézellon maradt, mert a 
miniszter nem nyilatkozott, hogy hol szán­
dékozik az uj iskolát fölállítani.

Hosszabb fölszólaló« volt még a havasi 
gazdaság tételénél. Itt Barüt Ötlött a hegy­
vidéki akeziót tette szóvá és a Schönborn- 
tiradalmat védelmezte, mint olyat, mely en­
nek as akcziúnal; nagy szolgálatokat tesz. 
Darányi miniszter válaszában igazolta ezt 
és egyben elmondotta az akczió sikeres 
eredményeit.

A vízépítési ügyek megbeszélésénél egy 
alapos és szakszerű felszólalásban gróf 
Batthyányi Tivadar a Kába-szabályozás . 
ügyét vetette fel és ezzel kapcsolatban a 
Fertő lecsapolása és Diina-Lajta-ártér sza­
bályozása tervének elejtését kérte.

Az ülés utolsó szónoka Hammersbeeg 
László volt. ki a felsővidéki folyók és pa­
takok rendezését ajánlotta a kormány fi­
gyelmébe.

Műkedvelői hangverseny.
Igazán művészi élvezetben volt részünk 

a tegnap estéli műkedvelői hangversenyen, 
melyet Kardos Ede, Kréméi- színtársulatá­
nak volt tehetséges tagja rendezett a 
Transsylvania dísztermében.

A hangversenyt igen szép számú illuszt­
ris közönség nézte végig s legnagyobb el­
ismeréssel adózott a szereplők mindeuiké- 
ttek.

A műsort a (14. gyal. ezr. zenekara nyi­
totta meg a szépen előadott Kákúczy nyi- 
tánynyai.

Aztán Szenner József, lapunk dolgozó­
társa olvasott fel egy kedves kis okosko­
dást, moly mindvégig lekötötte a hallgató­
ság figyelmét.

Karats Sándor zene tanár ur virtuozi­
tással előadott „Hegedű concerO-jét és 
„Souvenir de Moskau“ czmü művészies he- 
gediijátékát a szép számit közönség zajo­
san megtapsolta és számtalanszor hívta 
lámpák elé az ifjú, tehetséges zenetanárt.

„A szórakozott kisasszony“ czintii mo­
nologot ügyesen adta elő Révész F. Hűién 
kisasszony.

„Petőfi a Hortobágyon“ czitnü me­
lodráma következett ezután: Kardos szép 
szavallata és a zenekar szép kísérete ta­
lálóan ifi szkedtek az este keretébe.

Ezután a u4. gyal. ezred zenekara bril­
lírozott Ziehrer: „Arezervista álma“ czintii 
egyveleg előadásával. A három negyed óra 
hosszal tartó egyveleg a közönség részéről 
órkánszerii tapsviharban nyilvánult. Elmond­
hatjuk. hogy zenekarunk miivészi színvona­
lon áll.

A szép műsort logitj. Szász Károlynak 
„A múzsa" ez. vigjátéka zárta be. A sze­
replők mindenike ügyesen játszott és si­
kerrel oldotta meg feladatát.

Elmondhatjuk végeredményképpen, hogy 
ilyen művészies hangversenyben mostanság 
nem volt részünk.

F! ! K E K.
Marosvásárhely, 1902. mározius 19.

Hazudik az ajkad . . .*)
Hazudik az ajkad, hazudik a lelked. 
Minden hamis rajtad, minden csalfa benned 
A szived azért van, hogy dobogásával 
Megtévesszen engem,
És a mosolygásod: hogy elkárhoztassa 
Könnyen hivő lelkem.

Bárha a keblemet megiilto a bánat: 
Benne a megnyugvás szivárványa támadt, 
Varázsod köréből menekül a lelkem 
Félig össze tépve . . .
Szerelemmel játszó, örökké egyforma 
Csalfa eszménykép te !

*) Nagy Lajos kitűnő poétánktól.

czipeez ♦ ♦ Van szerencsém szives tudomására hozni, úgy a helyi, mint a 
itléki közönségnek, hotrv az Eölvös-ntcza 17. szám alatt levő

Kiss József t zipészt. ki Budapesten mértani szabászatot végzett, 
sebb kivitelben készülnek. - At. közönség további ET

pártfogását kérve, maiadok kész szolgálattal

idéki közönségnek, hogy az Eölvös-ntcza 
ezipész 

üzletemet
Szetitgyövgy-utctza iE. szánté alá (a ref. leányisko­
lával szembe) helyeztem át. Továbbá tudomásukra hozom, hogy

folyó évi márczius hó 1-től
társul vettem. Minden c szakba vágó

UZOGÁKY BE
munkák a legizlése-
L Ab lo—o
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— Hymen. Hiner Lipót helyi keres­
kedő segéd eljegyezte üzv. /őrzi Józsefné, 
szül. Bars! Bertát Nagy-Tvremiből.

— József napja. A kereszt nevek 
között első helyet foglal el a József név. 
Száz ember közül ez a jó magyar név 
legalább ötven perczent je hordja. Van 
is ezen a nagon aztán gratuláció. Szívé­
lyes üdvözlet és névnapi toast. Városunk­
ban is több helyt megünnepelték a József 
napját, mely máskülönben a tavasz hírnöke.
A Józsefeknek sok jót Szent Józseftől.

A Kossuth Lajos szobra. 
Lapunk szerkesztősége által kibocsá­
tott felhívást már eddig többen mint 
százan, írták alá, mellyel csatlakoznak 
az aradi Kossuth társaság mozgalmá­
hoz. Követelik ugyanis, hogy a fővárosi 
tanács a Kossuth szoborra begyült egy 
milliót eredeti czéljára fordítsa és nem 
mauzóleum építésére. A felhívást lapunk 
szerkesztőségében a d. e. órákban 
bárki alá írhatja

— A tanítói állás betöltése. A
községi iskolánál megürült tanítói állásra, 
mint értesülünk, sokan pályázók között 
vannak idegenek, de vannak helyiek is. 
Köztük első sorban Dabóczi György öv. 

rof. leányiskolái tanító. Dabóczi húsz óve 
szolgálja az egyházat kiváló tudással és 
és szorgalommal. Mindenesetre jó volna, 
ha a városi iskolaszék az ő megválasztása 
mellett foglalna állást, mert a községi is­
kola egy igen kiváló erőt nyerne benne.

Vásár*. A piaczon felállított sátrak, 
a megnópesedett főtér jelzi, hogy vásáros 
dónk van. A lucskos esős idő azonban 
nagy hátrányára van a forgalomnak. Daczára 
ennek, a baromvásárnál a felhajtás meg­
lehetős.

— Betörés. Úgy látszik, hogy a helyi 
betörők rendkívül ügyesek is, meg kodé- j 
lyesek is, mert megválogatják azt, a mit 
ellopni akarnak. így tettek az éjjel a pénz­
ügyőri biztosnál is, hol megdézsmálták a 
tyúkokat a kotrcczben, do csak a javát 
vitték cl, a hitványa, a soványok nem kel­
lettek. A rendőrség most kutatja, hogy ki 
szereti a hízott tyuk sültet.

Az idei királygyakorSatok.
A folyó évben a hadsereg legnagyobb gya­
korlatát, az úgynevezett királyhadgyakor­
latot fogják az erdélyi részekben megtar­
tani. A hadgyakorlatok színhelye a Szé­
kelyföld és Bukovina határán lesz, do 
Máramarostól egész le Fogarasig mindenütt 
nagy elevenség és katonaélet fog ural­
kodni.

— Vendégszereplő betörő­
banda. Tegnap este nagy izgalmat kel­
tett a rendőrségnél egy hivatalos távirat, 
melyben a kolozsvári rendőrség értesítést 
küldött, hogy egy 9 tagit betörő banda

I érkezik Vásárhelyre. A betörök oláhok, 
"kólák nemzeti viseletben s igen föl vannak 

fegyverkezve. így szól a tudósítás. A ren­
dőr kapitány a polgármester segédkozésé- 
sóvel rögtön megtette a legszélesebb körű 
intézkedéseket. Egész éjjel megerősített 
rendőrjáratok őrködtek a polgárság élet 

I és vagyon biztossága felett. A betörők 
valószínűleg országos vásárunkat akarták 
megtisztelni, de aligha nem eredménytelen 
lesz kirándulásuk!

— Kolera. A kolera újra szedi áldo­
zatát, Mint értesülünk márcz. 12-én Mekká­
ban 24, Medinában 10 ember halt meg 
kolerában.

— Köszönet. A marosvásárhelyi ta­
karékpénztár részvénytársaság, egyletünk­
nek negyven koronát adományozott, mely 
szives adományáért hálás köszönetét mond j 
a parancsnokság. Marosvásárhely, 1902. 
márczius hó 18-án. Oroszlány I. parancsnok. 
Groxa G. segédtiszt.

Adományok a 48-as egylet 
jawára. A városi tanács 30 koronát, az 
Agrár Takarékpénztár 60 koronát, a Ta­
karékpénztár r. t. 30 koronát és az Érd. 
Kereskedelmi bank 20 koronát adományoz­
tak márczius 15-ike emlékére kiosztatni 
szokott adományok javára, miért az egylet 
vezetősége e helyen hálás köszönetét mond 
az adakozó testületeknek.

— Sae*ozás a vidéken. Tegnap 
ért véget a nyárádszeredai kerületben az 
idei fősorozás, mely alkalommal előállott 
az I. koroszt. 273, a II. a koroszt. 168, a 
111. korszt. 65. Összesen 506 legény állott 

I a sorozó bizottság elé. Az előállottak közül 
bevált az I. koroszt. 136, a II. és III. 
koroszt. 56 s igy összesen 192, vagyis az 
előállítottaknak 3S°/o-a.

— Kereszt alatt meggyilklowa 
Beszterczéről kapjuk a hirt. A napokban a 
Szent István felé vezető utón egy hallott 
oláh embert találtak. A holttest mellett 
egy balta volt s a szerencsétlen ember 
feje annyira össze volt zúzva, hogy a ha­
tóság csak későre tudta felismerni. A holt­
testet a gyilkos az ut szélen álló kereszt 
alá hurczolta, hogy félre vezesse a hatósá­
got A nyom ozat azonban kiderítette, hogy 
ki volt a gyilkos. S reá jöttek, hogy nem 
más, mint a meggyilkolt feleségének sze­
retője.

Az érdeklődő közönség
szives figyelmét felhívom arra, misze­
rint a húsvéti újdonságok, öntözők­
ben (fecskendők) és minden létező 
illatú illatszerekben, már megérkeztek, 
melyeknek kiállítása üzletemben bár 
mikor meggyőződés végett megtekint­
hetők és a legnagyobb választék­
ban kaphatók, olcsóbban, mint bár 
hol. Benő B. 11 illatszerész és 
spccziálista Bolyai-utcza, Pap-palota.

Az első Székelyföldi általá­
nos Gözkehne festődé, vegy tisztító, fehér­
ruha mosó, fenyvasaló intézet: átvételi 
helye Kossuth Lajos-utcza 12. sz. Ritz 
Károly.

Károm aláírással egy váltó
^ f. hó 12-ón elveszett. A becsületes meg­

találó, ha a kiadóhivatalba hozza, juta­
lomba részesül. 3—6.

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.

167—1902. végrh. sz.

ífirerési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezen­

nel közhírré teszi, hogy a szászrégeni 
kir jbíróságnak 1901. évi V. I. 807. 
számú végzése folytán tihimenfeld Jó­
zsef ügyvéd által képviselt Kupferstich 
Samu felperes részére gr. Bethlen Ká­
roly alperes ellen 700 korona köve­
telés s jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefoglalt 
és 1080 koronára becsült ingóságokra 
a kir. jbiróság 1901 V. I. 807—4 sz. 
végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak a korábbi vagy feliilfoglaltatók 
követelése erejéig is, amennyiben azok 
törvényes zálogjogot nyertek volna, 
Oláh-Teleken alperesek lakásán leendő 
megtartása határidőül 1902. évi 
márczius hó 24-ik napján 
délelőtti 21 órája kitüzetik, a mikor 
a bírói lag lefoglalt 20 mm. kender­
mag és 2 hátasló s egyéb ingóságok 
a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükségeseién becsáron alul 
is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elár­
verezendő ingóságok vételárából a vég­
rehajtató követelését megelőző kielégit- 
tetéshez jogot tartanak, hogy ameny- 
nyiben részükre a foglalás korábban 
eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
elsőbbségi bejelentéseiket az árverés 
megkezdéséig alulirt kiküldöttnél Írás­
ban vagy pedig szóval bejelenteni el 
ne mulasszák.

A törvényes batáridő a hirdetmény­
nek a bíróság tábláján történt kifüg­
gesztését követő naptól számittatik.

Kelt Szászrégen, 1902. évi inárc. 7.
Drágos János

kir. bírósági végrehajtó.

építési anyagok Van szerencsém az építő közönség tudomására hozni, hogy építési 
anyagokban, u. in. aszfalt fedéllemez, aszfalt elszigetelő lemez 
és anyag, továbbá Carbolineum és Exlkator, fa-telilő szerek, fedél

mázakban stb. állandóan nagy raktárt tartok és mindezen czikkeket a legjutányosabb árban számítom. A lábatlan! portland és ro­
mán czement nagy raktára. — Raktáromon állandóan kapható bármily mennnyiségben, a portland czement 60 kilós, a román
cze.ncnt 80 kilós zsákokban, úgyszintén kis- Teljes tisztelettel Szaín)á$V Gyufa kereskedő.
»ebb mértékben is, a legjutányosabb árban. J



4-ik oldal. Székelység. Marosvásárhely, 1902. márczius 20. csütörtök.

Legolcsóbb
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kapható

1 mm. rövidre vágott 75 \r., 
„ hosszúra „ 70 kr.

házhoz szállítva

Jícigij JWertcs
csont-, rongy-, ócskavas üzlet és faraktár 
helyiségében. Felső-vasút u. 12. sx

Hölgyek figyelmébe
ajánlom Széchenyi-tér 2ti. szám alatt meg-

vr// í*”

női szabó n]iijjelyénjét.
Tekintettel, hogy Marosvásárhelyen már 

másfél óv óta Fogolyén Bogdán ur üzleté­
ben voltam alkalmazva ós ez idő alatt a t. 
hölgyközönség meggyőződhetett Ízléses és 
pontos munkámról, most azon kérést inté­
zem a t. hölgyközönséghez, hogy bizalmuk­
kal megtisztelni szíveskedjenek.

Tisztelettel
Gulyás József

női szabó.

Székely tűzifa.
Kitűnő száraz, rövidre vágott,

= nem úsztatott —

A n. é. közönség b. ügyeimét bátorkodom

wm
/ Tüzi-lécz

székely tűzi bükkfát
pontosan kimérve 10 - 30 67

méfsrmázsánHénf 80 Kr.-érf i
házhoz szállít i

Jxovócs Syula
Bethlen Gábor uícza (Vártér) 16. gz, í
alatti raktárból, hol a megrendelések ! 

felvetettnek és azonnal eszközöltetnek, j

felhívni Szentgyörgy kültelep (Felső-vasút- I 
utcza) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott :

méterinázsánkéiit házhoz szállítva

......... .: 80 krajezár. ......... —

A Aöl szépség fAAAiartösára es i 
ápolására a iepeleieiiten ajánljuk;

fa -w

Ibolya-eremet.
Ugyanitt kaphat* kitűnő arez- és kéz­

bőr finom itó.

száraz tüzi-lécz,
hol az darusítást kis mértékben is eszköz­
löm. A raktárnál 100 kil* pultosán kimérve
55 krajezár. Házhoz szállítva 65 krajezár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Pár napi használat után a szeplök 
májfoliok, bőratkák (initesserek) 
stb. nyomtalanul eitiinnek. Ahőrho l 
azonnal boszivédik, mert nem zsíros-

Egy tégely 80 fillér.
Próba tégely 50 fillér.

Telefonszám 171. Tisztelettel

(69.) Beer József né

Megrendeléseket

Bariba Károly

ibolya oreaiszapjaa Sffwü
I és creme színekben) I korona.

Az ibolya készítmények teljesen ár­
talmatlanok és kizárólag a

kereskedő is elfogad.

I

tlr. Bernády-féle gyógyszertárban
kaphatók. Marosvásárhelyen a legrégibb, ki­

tűnő hírnévnek örvendő gyógyszertár.
7 " 33—0.

A viláj legjobb

savanyuvize
a bíiróti

Borhegy) borviz
Vegyi összetétele felülmúlja az ösz- 

szes savanyuvizeket. 
Sikeresen használtatok i Idillt 

hörghurutban, a giimökor lerakodásának 
első stádium Iban, a gyomor rendellenes mű­
ködésében.a uájmiiködós és epekészités ren­
detlenségeiben, az epekövek eltakarítását 
szembetűnően könnyíti, a bélhurut minden 
nemeiben, a nyálkás aranyérben, hasszervi 
dugulásokban, lépdagokban, húgyszervi bán­
ta] mai klian.h úgy kő képződéseiben, mézes 
hugyárban, gürvély- és mirigydagokban, an­
golkóros csontlágyulásban és sorvadásban.

Kapható minden füszerkereskedésben 
és vendéglőben.
Egy üveg ára 9 kr. Nagyobb vétel­

nél ?Va kr.

Clayton \ 
Schufctleworth

gazdasági gépgyárának
képviselősége

Issekufz Lajos-flál
Marosvásárhelyt, Eötvös-utcza G. sz.

(47) 6—0

Mezőbánd- és Vidéki

Mező-l?ándon.
TaMpéPztár Bészvápjlársaság, 

Alaptőke 100,000 korona.
Elnök :

ró} Bethlen István országgy. képviselő;
Alelnök: Igazgató.

Id. Sándor Pál. Ifj. Sándor Pál.
Igazgatóság:

Egerháii István, Br. Fenyvesi Soma, Kondray 
Qerő, Id. Uőrinezi János, Id. Nagy bál, Orbán 

György éj Scharl Vilmos.

Üzletköre kiterjed az összes bank és ta­
karékpénztári üzletekre.

Elfogad betéteket ű°/o kamatláb mellett 
a tőkekamatadót az intézet viseli. A beté­
tek rendszerint felmondás nélkül azonnal 
visszafizettetnek.

Leszámítol váltókat mérsékelt kamatláb 
mellett.

Kölcsönt nyújt telekkönyvezeti ingatla­
nokra. állam- és értékpapírokra.

Kieszközöl törlesztésen kölcsönöket a leg­
kedvezőbb feltételek mellett.

Képviseli az .Első magyar általános biz­
tositó társaság“-ot; elfogad tűz-, jégkár- és 
etbiztositásokat.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.


